## Press Release





(報道関係各位)

令和5年1月27日 発表

#### 【本件に関するお問い合わせ】

☑ HP 公開

川越市役所 環境政策課 地球温暖化対策担当 担当者:島村

2049-224-5866 (直通) Fax: 049-225-9800 メール: kankyoseisaku★city. kawagoe. lg. jp

※@部分を「★」と表示しています。

# 川越市と東京電力パワーグリッド株式会社川越支社の 脱炭素社会の実現に向けた共創推進に関する連携協定 について

川越市(市長:川合 善明)、東京電力パワーグリッド株式会社川越支社(支社長:福元 直行)は、本日、「脱炭素社会の実現に向けた共創推進に関する連携協定」(以下「本協定」)を締結しました。

### 連携事項

#### ■連携事項

- (1) 省エネルギーの推進に向けた取組に関すること。
- (2) 再生可能エネルギー等の地産地消、面的利用等の推進に関すること。
- (3) 脱炭素化に向けたエネルギーへの転換(電化等)に関すること。
- (4) 地域のレジリエンス強化に関すること。
- (5) 前各号に掲げるもののほか、脱炭素社会の実現に向けた取組の推進に関すること。

### その他

本協定の締結に関しましては、別添資料を参照ください。